

Maia Sandu: Republica Moldova va oferi suport tuturor refugiaților



Țara noastră și-a deschis hotarele pentru zecile de mii de cetățeni. Oferim ajutor și cetățenilor din alte state care pleacă din țara vecină. Pe 70 de mii de oameni din Ucraina au intrat pe teritoriul Republicii Moldova în ultimele zile. Declarațiile au fost făcute de șeful statului, Maia Sandu, în cadrul unui briefing, comunică MOLDPRES.

“Războiul din Ucraina a adus multă instabilitate și incertitudine în viața noastră. Din primele ore ale crizei, Republica Moldova a chemat la pace. Vom găzdui refugiații atât timp cât va fi nevoie. Moldova cheamă la încrederea luptelor și soluționarea pro-

blemelor pe calea dialogului”, a spus Maia Sandu.

Șeful statului a precizat că peste 70 de mii de oameni din Ucraina au intrat pe teritoriul RM. “În weekend am vizitat câteva puncte de trecere a frontierei, majoritatea refugiaților

sunt femei cu copii speriați de ceea ce au lăsat în urmă. Le-am spus că sunt în siguranță în R. Moldova. Tragedia pe care o trăiește vecinii noștri este și tragedia noastră. Țara noastră a dat dovadă de o mobilizare exemplară, fapt pentru care mulțumesc tuturor”, a adăugat Maia Sandu.

Președintele a specificat că în ultimele zile a discutat cu mai mulți lideri ai comunității europene despre procesul de integrare a R. Moldova în UE. “Pentru Moldova integrarea în UE este garanția libertății și calea cea mai sigură pentru democrație și bunăstare”, a conchis Maia Sandu.

Salariații CNPF sunt solidari cu cetățenii ucraineni

În semn de solidaritate față de ucrainenii care au fugit din calea războiului și au venit în R. Moldova, angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare au decis să doneze salariul pentru o zi de muncă în contul deschis de către Ministerul Finanțelor.

În aceste momente tragice pentru poporul ucrainean, suntem cu gândul la vecinii noștri, în special la copiii, femeile și bătrânii, care s-au ciocnit cu realitatea acțiunilor militare și nu au altă soluție decât să-și părăsească casele și țara.

Suntem alături de cetățenii ucraineni și îi susținem în aceste vremuri tulburi, trimițându-le gânduri bune și de pace.

Serviciul de presă al CNPF

CNPF îndeamnă comunitatea asigurătorilor la solidaritate

În aceste momente dificile pentru poporul ucrainean, Comisia Națională a Pieței Financiare sensibilizează toate părțile implicate în procesul de asigurare de răspundere civilă auto și vine cu următoarele precizări:

În contextul declarării stării de urgență conform Hotărârii Parlamentului nr. 41 din 24.02.2022 și având în vedere Dispoziția nr. 1 din aceeași dată a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova, în legătură cu declanșarea conflictului militar în Ucraina, Comisia Națională a Pieței Financiare informează că cetățenii străini, care intră în R. Moldova cu autovehicule înmatriculate în Ucraina și nu dețin o poliță de asigurare „Carte Verde”, eliberată de companiile de asigurări din statul vecin, urmează să încheie, în termen de 24 de ore, contracte de asigurare de răspundere civilă auto internă, eliberate de asigurătorii licențiați din R. Moldova.

Autovehiculele aflate pe teritoriul R. Moldova în tranzit pentru a avea acoperire de asigurare de răspundere civilă auto în zona Euro, urmează să contracteze la frontiera cu România asigurări de frontieră emise de asigurătorii autorizați români.

Asigurarea de frontieră încheiată în România este valabilă în toate statele din Spațiul Economic European și în Elveția și este valabilă pentru un termen de 30 zile. Mai multă informație privind asigurarea de frontieră poate fi vizualizată accesând link-ul <https://www.baar.ro/asigurare-de-frontiera/>.

Autoritatea de supraveghere nebancaară din R. Moldova îndeamnă întreaga comunitate de asigurări să manifeste solidaritate și înțelegere în vederea oferirii informațiilor și suportului necesar cetățenilor ucraineni care sunt nevoiți să-și părăsească țara.

Serviciul de presă al CNPF

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul concilierii mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Ediția Periodică Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287,
022 229445

Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ “Capital Market” lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445,
email: gt@capital.market.md

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Tipar: Tipografia “Edit Tipar Grup” SRL

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței ordinare publice din 24 februarie 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit misiunii și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat decizii aferente pieței financiare nonbancare, mai cu seamă:

I. AUTORIZARE

- Aprobarea prospectului de ofertă publică primară de obligațiuni municipale emise de Primăria mun. Chișinău, cu următoarele caracteristici: obligațiuni nominative, neconvertibile, garantate prin veniturile unității administrativ-teritoriale, de clasă I, cu termen de circulație 7 ani, volumul emisiunii 65 000 000 lei, în număr de 65 000 unități, cu valoarea nominală 1000 lei per obligațiune, cu rata dobânzii flotantă (determinată ca rata medie ponderată, calculată pentru valorile mobiliare de stat cu maturitatea de 364 zile pe o perioadă de 6 luni care preced plata cuponului, plus o marjă fixă de 1,1%), care se va achita semestrial. Împrumutul este destinat pentru realizarea proiectului „Modernizarea Parcului de Troleibuze al Municipiului Chișinău”;

- Suspendarea, pe un termen de 3 ani, a activității de creditare nebancaară de către entitățile „DIRECT LEASING” SRL și „MONEY HOUSE” SRL, conform deciziilor luate de asociatul unic al acestora;

- Extinderea de la 36 până la 48 luni a termenului pentru transferul în totalitate a portofoliului deținut de către CIA „ASITO DIRECT” SA. Potrivit datelor companiei în registrele Societății, la situația din 01.02.2022, erau 918 contracte de asigurare;

- Aprobarea prealabilă a dlui Alexandru Lozan și dlui Andrian Cabac în calitate de candidați la funcția de membri ai Consiliului societății „ACORD GRUP” SA;

- Avizarea înregistrării de stat a Statutului companiei „ACORD GRUP” SA (în redacție nouă), aprobat la Adunarea generală extraordinară a acționarilor din 11.01.2022;

- Avizarea înregistrării de stat a statutului întreprinderii mixte CIA „TRANSELIT” SA (în redacție nouă), aprobat la adunarea generală extraordinară a acționarilor din 15.09.2021;

- Aprobarea în calitate de entitate de audit a Întreprinderii Mixte Moldo-Engleze „FIRST AUDIT INTERNATIONAL” SA și a membrilor echipei acesteia în scopul efectuării misiunilor de audit obligatoriu pentru perioada de gestiune aferentă anului 2020 în cadrul Companiei „INTACT ASIGURĂRI GENERALE” SA, după cum urmează:

- pentru efectuarea auditului situațiilor financiare, în componența: Sergiu Șoimu, Marianna Lungu, Igor Lîsenco, Gheorghe-Valentin Cornaciuc și Valeriu Cernei;

- pentru efectuarea auditului în scop de supraveghere în partea ce ține de adecvarea și implementarea politicilor și procedurilor interne în domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului, în componența: Sergiu Șoimu și Igor Lîsenco;

- Avizarea prealabilă pentru înregistrarea de stat a modificărilor operate în documentele de constituire ale Companiei „INTACT ASIGURĂRI GENERALE” SA cu referire la majorarea capitalului social de la 28 600 000 lei până la 33 100 000 lei prin emisie suplimentară de acțiuni. Totodată, în Registrul emitenților de valori mobiliare au fost înregistrate valorile mobiliare conform dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de



acțiuni ale companiei respective în sumă de 4 500 000 lei, în număr de 4 500 000 acțiuni ordinare nominative cu valoarea nominală de 1 leu fiecare, din contul aporturilor bănești;

- Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare a valorilor mobiliare emise anterior de 43 de societăți pe acțiuni, urmare a radierii acestora din Registrul de stat al persoanelor juridice.

II. SUPRAVEGHERE

- Prescrierea repetată și atenționarea administratorilor entităților de creditare nebancaară „Cere Credit” SRL, „Bonelitgrup” SRL și „Super Credit” SRL, în termen de 10 zile lucrătoare, să înlăture încălcările constatate și să se conformeze cerințelor legale;

- Abrogarea Ordonanței CNPF nr. 64/1-O din 31.12.2008 cu privire la suspendarea circulației valorilor mobiliare emise de către Societatea pe acțiuni „Macara”.

În cadrul ședinței ordinare publice din 1 martie 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit misiunii și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat decizii aferente pieței financiare nonbancare, mai cu seamă:

I. REGLEMENTARE

- Modificarea Anexei nr.1 la Hotărârea CNPF nr.2/1/2011 cu privire la aprobarea Regulamentului privind marjele de solvabilitate și coeficientul de lichiditate ale asigurătorului (reasigurătorului), care prevede amendamente ce conferă claritate cadrului normativ în vigoare ce reglementează modul de calcul al coeficientului de lichiditate și transpunere o precizie în determinarea activelor lichide și a obligațiilor devenite scadente pentru calculul lichidității asigurătorului (reasigurătorului), având drept scop final protejarea drepturilor și intereselor persoanelor asigurate și beneficiarii acestora. Documentul a fost transmis spre avizare autorităților publice, instituțiilor interesate și supus consultărilor publice.

II. SUPRAVEGHERE

- Luare de atitudine privind rezultatele controlului tematic în cadrul Companiei „INTACT ASIGURĂRI GENERALE” SA și, respectiv, prescrierea conformării necondiționate cerințelor regulamentare și remedierii cauzelor constatate de misiunea de control.

Serviciul de presă al CNPF

Interes sporit pentru cadrul AML/CFT Circa 200 de participanți la prima instruire în domeniu, organizată de CNPF, cu suportul USAID

Prima instruire în domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului (AML/CFT), organizată în data de 23 februarie, a adunat aproape 200 de participanți, interesați de cele mai recente reglementări și tendințe AML/CFT, împărțite de către experți naționali și internaționali în domeniu. Deși instruirea a fost adresată entităților supravegheate de către CNPF, la aceasta s-au înscris și reprezentanți din cadrul mai multor instituții publice, companii ce prestează servicii juridice, de consiliere în afaceri și audit.

Instruirea a fost moderată de către experta internațională, Milimo Moyo, împreună cu specialiști din cadrul Serviciului Prevenirea și Combaterea Spălării Banilor (Unitatea de Informații Financiare), care reprezintă autoritatea națională în domeniul prevenirii spălării banilor.

În cadrul instruirii, formatorii evenimentului au oferit o prezentare de ansamblu a principalelor cerințe AML/CFT relevante pentru sectorul financiar nebancaară. Astfel, participanții au fost informați despre standardele AML/CFT, cele mai recente recomandări ale Grupului de Acțiune

Financiară (FATF) în acest domeniu și principalele atribuții ale ofițerului de conformitate.

De asemenea, au fost prezentate vulnerabilitățile specifice sectoarelor de asigurări și de creditare nebancaară, care sunt supravegheate de către CNPF. În acest context, formatorii instruirii au subliniat importanța evaluării constante a riscurilor, monitorizării și raportării tranzacțiilor suspecte.

Totodată, formatorii au atras atenția asupra necesității instruirii continue a personalului desemnat pentru conformitatea AML/CFT, în condițiile în

care tipologiile de spălare a banilor devin din ce în ce mai sofisticate.

Instruirea din 23 februarie face parte dintr-un Program mai amplu de instruire, organizat de către Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), cu suportul Proiectului USAID „Transparența Sectorului Financiar în Moldova” (FSTA).

Următoarele două instruirii sunt preconizate pentru perioada aprilie–septembrie 2022 și se vor axa pe subiecte de actualitate precum măsurile de precauție simplificate, standard și avansate (Simplified Due Dilligence, Standard Due Dilligence și Enhanced Due Dilligence), identificarea beneficiarului efectiv sau cunoașterea semnalelor de alertă. Totodată, ambele instruirii vor conține și câte o componentă practică, în cadrul căreia participanții vor putea analiza diverse studii de caz.

La finalul cursului, toți participanții prezenți la cele trei instruirii vor primi certificate.

Serviciul de presă al CNPF

Parlamentul Republicii Moldova a declarat stare de urgență pentru o perioadă de 60 de zile

Parlamentul Republicii Moldova a declarat stare de urgență pe întreg teritoriul țării, pe o perioadă de 60 de zile, începând cu 24 februarie 2022.

Hotărârea a fost adoptată în cadrul ședinței plenare a Parlamentului, urmare a propunerii venite din partea Guvernului, având drept temei situația privind securitatea din regiune și asigurarea securității naționale.

Pentru adoptarea Hotărârii au votat toți cei 88 de deputați prezenți în sală, aceasta intră în vigoare la data adoptării.

Documentul prevede că, pe perioada stării de urgență, Comisia pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova va emite dispoziții care sunt obligatorii și executorii pentru conducătorii autorităților administrației publice centrale și locale, ai agenților economici, ai instituțiilor publice, precum și pentru cetățeni și alte persoane aflate pe teritoriul Republicii Moldova.

Conform Hotărârii, pe perioada stării de urgență se instituie un regim special de intrare și ieșire din țară, de folosire a spațiului aerian; se instituie un regim special de circulație pe teritoriul țării, inclusiv în ceea ce privește circulația și controlul mărfurilor.

De asemenea, proiectul prevede expulzarea de pe teritoriul țării a persoanelor a căror prezență poate afecta asigurarea ordinii publice și securității statului; stabilirea unui regim special de lucru pentru agenți economici și instituții publice; interzicerea desfășurării adunărilor, manifestărilor publice și altor acțiuni în masă; coordonarea activității mijloacelor de informare în masă; gestionarea fluxurilor migraționale, precum și alte măsuri.

Prin aceeași Hotărâre a fost abrogată Hotărârea Parlamentului adoptată la 20 ianuarie 2022 privind declararea stării de urgență pe întreg teritoriul Republicii Moldova, pe o perioadă de 60 de zile.

*Directia generală comunicare și relații publice
a Parlamentului Republicii Moldova*

Deputații și angajații Parlamentului Republicii Moldova s-au solidarizat cu poporul Ucrainei

Deputații și angajații Parlamentului Republicii Moldova s-au solidarizat cu poporul Ucrainei și colectează lucruri de prima necesitate pentru refugiații din țara vecină.

Un punct de colectare a plăpumiilor, produselor igienice, inclusiv scutece pentru copii, produse alimentare cu termen mare de păstrare, apă, cărți și jucării este disponibil chiar la parterul Legislativului.

Alături de deputați și angajați ai instituției, donații pot face toți doritorii. Aceștia sunt așteptați la intrarea centrală a Parlamentului Republicii Moldova din bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 105.

Vă mulțumim că sunteți alături de oamenii din Ucraina!

*Directia generală comunicare și relații publice
a Parlamentului Republicii Moldova*

Banca Națională a Moldovei lansează inițierea consultărilor cu instituțiile din Ucraina

Banca Națională a Moldovei (BNM) lansează inițierea consultărilor cu instituțiile din Ucraina pentru a găsi o soluție pentru refugiații ucraineni deținători de hrivne. În acest proces vor fi implicate și băncile licențiate din Republica Moldova pentru a identifica rezolvarea în cel mai scurt timp posibil, astfel încât eventualele stocuri de hrivne să poată fi transportate în Ucraina pentru a fi convertite în valută liber convertibilă.

BNM întreprinde măsuri sporite de supraveghere a activității unităților de schimb valutar care, conform legii, stabilesc în mod independent cursul de cumpărare și vânzare a valurilor, având obligativitatea de a respecta prevederile legale.

Între timp, BNM face apel către actorii de pe piață să manifeste înțelegere și compasiune față de cetățenii ucraineni refugiați pe teritoriul R. Moldova pentru a acorda sprijinul atât de necesar în aceste momente dificile.

BNM.MD

BC „ENERGBANK” S.A.

Aviz privind expunerea spre vânzare a pachetului de acțiuni nou-emise de către BC „ENERGBANK” S.A.

BC „ENERGBANK” S.A. anunță despre expunerea spre vânzare, începând cu data de 01.03.2022, pe un termen de trei luni, a 98 473 de acțiuni ordinare nominative de clasă I, emise de BC „ENERGBANK” S.A.

CONDIȚIILE DE VÂNZARE A ACȚIUNILOR:

1. Acțiunile se expun spre vânzare ca pachet unic, în număr de: 98 473 de acțiuni (ISIN MD14ENER1001), prin intermediul licitației cu strigare organizate pe piața reglementată a Bursei de Valori a Moldovei.
2. Licitația cu strigare va avea loc începând cu data de 16.05.2022 și până la data de 29.05.2022.
3. Prețul inițial de expunere spre vânzare al acțiunilor – 229,80 MDL per acțiune.
4. Acțiunile expuse spre vânzare pot fi achiziționate de un singur cumpărător sau un grup de persoane ce acționează concertat care au obținut aprobarea/permisiunea prealabilă a Băncii Naționale a Moldovei până la achiziționarea respectivă, în condițiile stabilite la art. 47-49 din Legea nr. 202 din 06.10.2017 privind activitatea băncilor.

Informația prevăzută la art. 521 alin. (7) din Legea nr. 202 din 06.10.2017 privind activitatea băncilor este dezvoltată pe pagina web: <https://eminent-psi.market.md>, <http://www.bvm.md>, <http://energbank.com>.

Raportul anual al societății pe acțiuni Centrul Comercial “TDA” S.A.

1. Perioada de gestiune – anul 2021
2. Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului) – Centrul Comercial “TDA” S.A.
3. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului – 07.11.1995 cu nr. 10405899
4. Sediul societății, numerele de tel. și fax pentru relații – mun. Chișinău, bd. Cuza Vodă, 21, tel. 77-14-85, fax 77-14-88
5. Principalele genuri de activitate – prestarea serviciilor de arendă; prestarea serviciilor de autoparcare.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:
 - Director executiv– Ruslan Gheorghîța
 - Președintele Consiliului – Victor Tozlovan
 - Președintele Comisiei de Cenzori – Vladimir Bugăescu
7. Lista insiderilor și a persoanelor afiliate emitentului și mărimea cotelor deținute în capitalul social al emitentului, conform formularului EM-1 din raportul anual al emitentului: V. Tozlovan – 0; R. Bobeica – 0,69%; V. Sprinsian – 0; V. Babei – 0; V. Bugăescu – 0. Persoane afiliate: G. Bugăescu – soție, G. Babei – soț, L. Sprinsian – soție, V. Bobeica – soț, E. Tozlovan – soție.
8. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie 2021).

| Tip valori mobiliare | Codul ISIN | Numărul valorilor mobiliare, unități | Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei | Termen de circulație | Numărul valorilor mobiliare | |
|----------------------|------------|--------------------------------------|--|----------------------|---|--|
| | | | | | Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune | Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune |
| Acțiuni ordinare | | 752736 | 8 | X | – | – |

9. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune. – 6021888
10. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune – 522
11. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului.

| Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP) | Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități | | Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, % | |
|---|---|----------|--|----------|
| | Preferențiale | Ordinare | Preferențiale | Ordinare |
| SRL “Bobi Hal” – c/f 1003600006536 | – | 729659 | – | 96,93 |

12. Lista filialelor și reprezentanțelor emitentului – nu sunt.
13. Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia – nu sunt.
14. Informația privind registratorul și auditorul emitentului
 - a) Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare mun. Chișinău, str. Mitropolit Gavriil Bănulescu-Bodoni 57/1, director Alexandru SAVVA, tel. 022 999 546, 022 999 358, 022 999 871.
 - b) Auditorul SRL “Audit Data”, str. T. Vladimirescu, 8, director I. Calancea, contract nr. 1 din 12.01.2021
15. Informații despre obligațiile financiare neonorate – nu avem.

16. Bilanțul contabil al CC “TDA” SA la finele perioadei de gestiune 31.12.2021

| Posturile bilanțului | La finele perioadei de gestiune precedente | La finele perioadei de gestiune |
|--|--|---------------------------------|
| Activ | | |
| A. Active imobilizate | | |
| II. Imobilizări corporale | 7241774 | 7296680 |
| Total capitolul A | 7241774 | 7296680 |
| B. Active circulante | | |
| I. Total stocuri | 76908 | 74045 |
| II. Creanțe curente și alte active circulante | 155902 | 121152 |
| III. Investiții financiare curente în părți neafiliate | — | 200000 |
| IV. Numerar și documente bănești | 7565536 | 8269712 |
| Total capitolul B | 7798346 | 8664909 |
| Total ACTIVE | 15040120 | 15961589 |
| Pasiv | | |
| C. Capital propriu | | |
| I. Capital social și nenregistrat | | |
| 1. Capital social | 6021888 | 6021888 |
| Total I. Capital social și nenregistrat | 6021888 | 6021888 |
| II. Prime de capital | — | — |
| III. Rezerve | | |
| 2. Rezerve statutare | 660964 | 660964 |
| 3. Alte rezerve | 5327017 | 5680179 |
| Total III. Rezerve | 5987981 | 6341143 |
| IV. Profit (pierdere) | | |
| 1. Corecții ale rezultatelor perioadelor precedente | (83) | 9362 |
| 2. Profitul nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți | 2480955 | 2640 |
| 3. Profitul net (pierdere) al perioadei de gestiune | — | 2633403 |
| Total IV. Profit (pierdere) | 2480955 | 2645405 |
| VI. Alte elemente de capital propriu | 40916 | 40916 |
| Total capitolul C | 14531657 | 15049352 |
| D. Datorii pe termen lung | | |
| E. Datorii curente | | |
| 2. Datorii comerciale curente | 280235 | 152766 |
| 3. Datorii pe termen scurt calculate | 228228 | 759471 |
| Total capitolul E | 508463 | 912237 |
| Total PASIV | 15040120 | 15961589 |

17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune

| Indicatorii | Perioada de gestiune precedentă | Perioada de gestiune |
|-------------------------------------|---------------------------------|----------------------|
| 1. Venitul din vânzări | 5853820 | 6334098 |
| 2. Costul vânzărilor | 2058924 | 2202684 |
| 3. Profitul brut (pierdere globală) | 3794896 | 4131414 |

| | | |
|--|---------|---------|
| 4. Alte venituri operaționale | — | 518 |
| 6. Cheltuieli generale și administrative | 1146830 | 1255592 |
| 7. Alte cheltuieli operaționale | — | 1018 |
| 8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere) | 2648066 | 2875322 |
| 9. Rezultatul din activitatea de investiții: profit (pierdere) | 190695 | 137002 |
| 11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere) | 2838761 | 3012324 |
| 13. Profitul (pierdere) perioadei raportate până la impozitare | 2838761 | 3012324 |
| 14. Cheltuieli (economie) privind impozitul pe venit | 357806 | 378921 |
| 15. Profitul net (pierdere netă) | 2480955 | 2633403 |

18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia:

| Indicatorii | Perioada de gestiune precedentă, lei | Perioada de gestiune, lei |
|--|--------------------------------------|---------------------------|
| 1. Direcțiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune: | 2480955 | 2633403 |
| d) alte rezerve; | 694667 | 516923 |
| e) plata recompenselor membrilor consiliului societății și membrilor comisiei de cenzori; | 49619 | 71870 |
| g) plata dividendelor; | 1736669 | 2044610 |
| • la acțiunile ordinare | 1736669 | 2044610 |
| 2. Activele nete ale emitentului | 15040120 | 15961589 |
| 3. Activele nete ale emitentului în raport la: • o acțiune ordinară | 19,98 | 21,20 |
| 4. Profitul net la o acțiune ordinară a societății | 3,30 | 3,50 |
| 5. Datoriile la dividendele anilor precedenți | 97305 | 118794 |
| 7. Valoarea unei acțiuni a societății (cu indicarea sursei de informare) • valoarea estimativă | 8 | 8 |

19. Persoanele care au semnat bilanțul contabil

– **Gheorghîța Ruslan și Silion Elena.**

«Modernus» SA

объявляет о том, что 26.02.2022, состоялось общее годовое собрание акционеров Modernus SA по адресу: or. Cahul, str. Stefan cel Mare, 64. На собрании присутствовали 99,1% от общего количества голосующих акционеров.

СОБРАНИЕ РАССМОТРЕЛО И ПРИНЯЛО РЕШЕНИЕ ПО СЛЕДУЮЩИМ ВОПРОСАМ:

1. Утвержден отчет исполнительного органа о финансово-хозяйственной деятельности общества за 2021 год.
2. Утвержден отчет ревизионной комиссии за 2021 год.
3. Утверждены нормативы распределения прибыли за 2021 год.
4. Утверждены плановые нормативы распределения прибыли на 2022 год.
5. Утверждено решение о заключении крупной сделки и представлении полномочий на ее осуществление – директору Ганган Л.
6. Утвержден вопрос об увеличении уставного капитала общества.

Все решения приняты единогласно.

Исполнительный орган Modernus SA

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CHIȘINĂU

ÎN ATENȚIA POTENȚIALILOR INVESTITORI!

AVIZUL privind inițierea ofertei publice de obligațiuni municipale emise de Primăria municipiului Chișinău

Denumirea completă a autorității administrației publice locale (emitentului): **PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CHIȘINĂU;**

Data și numărul înregistrării de stat a emitentului (IDNO): **1007601009484;**

Adresa juridică a emitentului: **Republica Moldova, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 83, cod poștal MD-2012;**

Executorul (ordonatorul principal) de buget al emitentului: **Primăria municipiului Chișinău;**

Telefoanele de contact ale emitentului și/sau persoanelor cu funcții de răspundere: **telefon/fax +373 22 22-72-36, +373 22 22-23-80, +373 22 22-31-45, e-mail primaria@pmc.md; dgf@cmc.md;**

Data înregistrării prospectului ofertei publice la Comisia Națională: **24 februarie 2022;**

Data publicării anunțului despre oferta publică în organul de presă, precum și în alte mijloace de informare: **02 martie 2022;**

Data începerii subscrierii la obligațiuni: **7 martie 2022;**

Perioada de derulare a ofertei (Perioada de subscriere): **7 martie 2022 – 28 martie 2022 (inclusiv), în zilele lucrătoare, conform orarului de lucru (între orele 8.00-17.00, cu pauza de masă între 12.00-13.00),** cu posibilitatea închiderii anticipate a Ofertei în cazul subscrierii întregului volum;

Numărul de obligațiuni, indicat în prospectul ofertei publice înregistrat, unități: **65 000 un.;**

Valoarea nominală a unei obligațiuni (lei): **1 000 lei;**

Dobânda conferită de obligațiuni și metoda de determinare a acesteia: **rata dobânzii flotantă – rata medie efectivă ponderată pentru valori mobiliare de stat – Bonuri de trezorerie, cu maturitatea de 364 de zile, pe o perioadă de 6 luni care preced plata Cuponului + Marja fixă stabilită de 1.1%;**

Periodicitatea plății dobânzii: **de două ori pe an (semestrial);**

Termenul de circulație: **7 ani;**

Prețul de vânzare a obligațiunilor: **1 000 lei per/un.;**

Suma totală a emisiunii (lei): **65 000 000 lei;**

Doritorii pot lua cunoștința cu conținutul prospectului ofertei publice, pe suport fizic și în format electronic:

- La sediile Intermediarului B.C. “Moldova Agroindbank” S.A., pe adresa: bir. 4, str. Columna 104/1, MD-2012, mun. Chișinău, Republica Moldova, în zilele lucrătoare, conform orarului de lucru, și
- La sediul Emitentului Primăria mun. Chișinău, pe adresa: Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt 83, MD-2012, mun. Chișinău, Republica Moldova, în zilele lucrătoare, conform orarului de lucru, și
- pe pagina web al Intermediarului: www.maib.md, și
- pe pagina web al Emitentului: www.chisinau.md;

Datele de identificare a societății de investiții care va intermedia oferta publică și telefoanele de contact:

Societatea de investiții B.C. “MOLDOVA-AGROINDBANK” S.A., IDNO 1002600003778;

Adresa: mun. Chișinău, str. C. Tănase, 9/1, MD-2006, mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2006;

Telefoane de contact: +373 22 303-397; +373 22 303-398; +373 22 303-237, ecatarina.caraman@maib.md.

În atenția acționarilor "CEPROSERVING" S.A.

ÎN PROCES DE LICHIDARE

"CEPROSERVING" S.A. în proces de lichidare aduce la cunoștința acționarilor societății despre petrecerea pe data de 23 martie 2022 a Adunării generale extraordinare a acționarilor societății cu prezența acționarilor pe adresa: mun. Chișinău, str. Mitropolit G. Bănulescu – Bodoni 45, bir. 405, cu începere la ora 12.30,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Cu privire la examinarea situațiilor financiare ale Societății pentru anul 2021.
2. Cu privire la acoperirea pierderilor generate de către Societate.
3. Cu privire la creanțele creditorilor neânaintate către Societate.
4. Cu privire la creanța BC "Banca Socială" S.A. în proces de lichidare și altor active necomercializate ale Societății.
5. Cu privire la aprobarea raportului Comisiei de lichidare a Societății.
6. Cu privire la aprobarea bilanțului definitiv de lichidare al Societății.
7. Cu privire la aprobarea planului de repartizare a activelor Societății.

Înregistrarea participanților la Adunare va fi efectuată de către comisia de înregistrare în ziua desfășurării Adunării în intervalul de timp 11.30 – 12.30 pe adresa: mun. Chișinău, str. Mitropolit Bănulescu-Bodoni 45, bir. 405.

Familiarizarea acționarilor cu materialele ce țin de chestiunile ordinii de zi a Adunării, începând cu data de 13 martie 2022, orele 9.00 – 16.00 (în zilele de lucru) pe adresa: mun. Chișinău, str. Mitropolit Bănulescu Bodoni 45, bir. 405.

Tel. de contact: 067 563 044/069 941 270

FPC „Frăție-94” S.A.

aduce la cunoștință că la 03 aprilie 2022 cu începerea la ora 10.00 va avea loc Adunarea generală a acționarilor pe adresa or. Chișinău, str. Suceava nr. 110. Tel. 23-87-53

ORDINEA DE ZI

1. Darea de seamă a consiliului societății pentru anul 2021 și aprobarea acesteia.
2. Darea de seamă a organului executiv privind activitatea economico-financiară pentru anul 2021 și aprobarea acesteia.
3. Aprobarea Raportului Societății de audit „Audit Elit Consulting” SRL.
4. Repartizarea profitului net pentru anul 2021.
5. Privind majorarea Capitalului social al societății pe acțiuni.
6. Aprobarea modificărilor facute în Statutul societății.
7. Aprobarea entității de audit și stabilirea cuantumului plății pentru serviciile prestate.
8. Autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor.

Adunarea generală ordinară se va ține cu prezența acționarilor;

Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunarea generală este întocmită la 01 martie 2022;

Înregistrarea acționarilor sau reprezentanților acestora se efectuează în baza buletinului de identitate, sau a procurii.

Acționarii pot lua cunoștința cu materialele ce vizează ordinea de zi a adunării începând cu 21 martie 2022 între orele 10.00 – 11.00, cu excepția zilelor de odihnă; pe adresa str. Sciusev 98, or. Chișinău.

Înregistrarea participanților la adunare de la orele 9.00 pînă la 10.00.

Consiliul societății

Consiliul Societății Magazinul Universal Central „Unic” SA

anunță convocarea Adunării generale anuale a acționarilor cu prezența acționarilor pentru data de 14 martie 2022, ora 10:00 în incinta Centrului comercial al SA „Unic” pe adresa: Mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 8, et. 3

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea tranzacției de proporții privind gajarea/ ipotecarea activelor „Magazinul Universal Central „UNIC” SA în favoarea în unei bănci comerciale din RM;
2. Împuternicirea administratorului Societății cu dreptul de a semna tranzacția de proporții, contractul de gaj/ipotecă, contractul de mandat și oricare alte documente legate de valorificarea tranzacției de proporții, creditului, împrumutului și constituirea gajului/ipotecii.

Înregistrarea acționarilor-09:00 – 09:55; Începutul adunării-10:00.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare a fost întocmită la data de 14 februarie 2022.

Acționarii trebuie să aibă un document de identitate, iar reprezentanții acestora procură certificată în conformitate cu legea.

Cu materialele Adunării, acționarii pot face cunoștință începând cu 04 martie 2022, în zile lucrătoare, de la 9.30-16.30 în anticamera Directorului SA „Unic”

Pentru informații apelați 069575155. Consiliul SA „Unic”

Spre atenția acționarilor "TRACOM" S.A.

Managementul "TRACOM" S.A. Vă anunță că Consiliul Societății a luat decizia despre convocarea Adunării Generale extraordinare a acționarilor, care va avea loc pe data de 04 aprilie 2022, orele 10:00, adresa: mun. Chișinău, str. Columna, 170, în incinta "TRACOM" S.A., cu prezența acționarilor. Începutul înregistrării – ora 09:00. Sfârșitul înregistrării – ora 09:45.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului Societății și Comisiei de Cenzori.
2. Cu privire la alegerea membrilor Consiliului Societății și Comisiei de Cenzori și stabilirea cuantumului remunerării muncii acestora.

Lista acționarilor, cu drept de vot la adunarea generală a acționarilor, este întocmită la 01 martie 2022.

Cu materialele ce țin de ordinea de zi a Adunării Generale extraordinare se poate lua cunoștință pe adresa: mun. Chișinău, str. Columna, 170, începând cu data de 22 martie 2022, între orele 9:00 – 16:00, întrerupere de la 12:00 până la 13:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii se vor prezenta cu buletine de identitate, sau alte documente de confirmare a identității, iar reprezentanții lor – cu procure, perfectate în ordinea stabilită.

Telefoane de contact: 022 301801; 022 301815.

Consiliul "TRACOM" S.A. »

Comunicat informativ B.C. „ENERGBANK” S.A.

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11-07-2012 și a „Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare”, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18-02-2019, «Informația de ordin continuu privind evenimentele care influențează emitențul» a fost publicat pe pagina web a Băncii <http://energbank.com/ro/info/guvernanta-corporativa> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației <https://emiten-nsi.market.md/ro/>.

Stimați acționari ai SA „Apromaș”!

Organul executiv al SA „Apromaș” în baza deciziei Consiliului societății din 15.02.2022 în temeiul prevederilor alin. (1) art. 53 din Legea privind societățile pe acțiuni nr. 1134-XIII din 02.04.1997, convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 01.04.2022 pe adresa: mun. Edineț, str. Independenței, nr. 99, forma de ținere a Adunării – cu participarea acționarilor.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea raportului Comisiei de cenzori;
2. Comunicarea SRL „Customagic” privind caracterul cu conflict de interese a tranzacțiilor privind extinderea gajului pe bunurile întreprinderii pentru creditele solicitate de către SRL „Customagic” în sumă de 40 000 000 (patruzeci milioane) MDL pe un termen de 36 luni, în sumă de 350 000 (trei sute cincizeci mii) EUR pe un termen de 36 luni, în sumă de 400 000 (patru sute mii) EUR pe un termen de 84 luni.
3. Extinderea gajului pe bunurile întreprinderii pentru creditele solicitate de la B. C. „Moldindconbank” S.A. de:
 - „Customagic” S.R.L. – în sumă de 40 000 000 (patruzeci milioane) MDL pe un termen de 36 luni,
 - în sumă de 350 000 (trei sute cincizeci mii) EUR pe un termen de 36 luni;
 - în sumă de 400 000 (patru sute mii) EUR pe un termen de 84 luni;
 - „Consalcom” S.R.L. – în sumă de 200 000 (două sute mii) USD pe un termen de 36 luni;
 - în sumă de 4 000 000 (patru milioane) MDL pe un termen de 36 luni;
 - „Alimer-Comerț” S.R.L. – în sumă de 8 000 000 (opt milioane) MDL pe un termen de 36 luni;
 - în sumă de 10 000 000 (zece milioane) MDL pe un termen de 84 luni;
 - în sumă de 100 000 (una sută mii) USD pe un termen de 36 luni;
 - „Aviselct” S.R.L. – în sumă de 800 000 (opt sute mii) EUR pe un termen de 36 luni;
 - în sumă de 8 000 000 (opt milioane) MDL pe un termen de 36 luni;
 - „Augur Perla” S.A. – în sumă de 14 000 000 (paisprezece milioane) MDL pe un termen de 36 luni;
 - în sumă de 300 000 (trei sute mii) EUR pe un termen de 36 luni;

Începutul înregistrării – orele 10:00.

Începutul adunării – orele 11:00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor este întocmită la situația de la 02.03.2022. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu începere de la 21.03.2022 între orele 10:00-16:00 la sediul Societății mun. Edineț, str. Independenței, nr. 99.

Acționarii trebuie să dețină asupra sa buletinul de identitate în cazul acționarilor persoane fizice, extras din registrul de stat a persoanelor fizice și buletinul de identitate în cazul persoanelor juridice reprezentate direct de administrator, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM și buletinul de identitate.

Consiliul Societății I.C.S. „Lemi Invest” S.A., c/f 1003600056955,

anunța convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, care se va ține sub forma mixtă pentru data de 17.03.2022, ora 09:00, la sediul companiei din str. Arborilor 21, or. Chișinău,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Alegerea președintelui și secretarului adunării;
2. Recunoașterea adunării generale ordinare sub forma mixtă întemeiate;
3. Aprobarea ordinii de zi;
4. Aprobare reducerilor la plata chiriei;
5. Aprobarea majorării capitalului de rezerva;
6. Distribuirea dividendelor;
7. Aprobarea raportului financiar pentru anul

2021;

8. Aprobarea companiei de audit;
9. Aprobarea bugetului pentru anul 2022;
10. Încetarea mandatului actualului Administrator.
11. Numirea noului Administrator.
12. Autentificarea procesului verbal al adunării generale.

Lista acționarilor Societății, care au dreptul să participe la Adunare, la data de evidenta 03.03.2022.

Cu materialele ordinii de zi acționarii pot face cunoștință începând cu data de 28.02.2022, la sediul companiei, precum și la solicitare vor fi transmise prin posta electronica.

CF “BV Fiduciar-Invest” SA

Lista societăților pe acțiuni, valorile mobiliare ale cărora se expun la vânzare de către: CF “BV Fiduciar-Invest” SA, CF „Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA și CF “Econ-Renaștere” SA în cadrul licitațiilor cu strigare organizate pe o piață reglementată și/sau în cadrul unui MTF.

Companiile, comunică că în conformitate cu Hotărârea comisiilor de lichidare din 06.09.2021, 08.10.2021 și Hotărârea CNPF nr. 5/5 din 17.02.2022, în perioada 04.04-08.04.2022, la BVM vor fi expuse spre vânzare pachete de acțiuni aflate în administrare fiduciară a companiilor.

Informația detaliată privind lista SA, Nr. de acțiuni, % deținut, prețul de vânzare a 1 acțiuni, precum și altă informație relevantă în acest sens poate fi vizualizată pe pagina web oficială a CNPF la adresa: <https://www.cnpf.md/ro/decisions> (Hotărârea CNPF nr. 5/5 din 17.02.2022, Anexa nr. 1 și nr. 2).

Mențiune: Pachetele de acțiuni respective vor fi realizate ca pachete unice

DREPTUL DE PROCURARE A ACȚIUNILOR ÎL POSEDĂ:

1. Cetățenii Republicii Moldova și asociațiile lor;
2. Persoanele juridice din Republica Moldova;
3. Persoanele fizice și juridice străine, apatrizi.

Doritorii de a procura pachetele de acțiuni respective, urmează să încheie contract privind prestarea serviciilor și activităților de investiții cu o societate de investiții licențiată de Comisia Națională a Pieței Financiare.

Pentru informații vă puteți adresa:

1. **CF “BV Fiduciar-Invest” SA, la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 26, tel: (022)63-92-74, tel: 068-54-00-69;**
2. **CF “Econ-Renaștere” SA, la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 26, tel: (022)63-92-69, tel: 068-54-00-69;**
3. **CF „Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 12, tel: 068-54-00-69;**
4. **Reprezentantul CNPF în comisia de lichidare a CF “BV Fiduciar-Invest” SA, la adresa: CNPF, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare 77, tel: (022)85-94-36;**
5. **Bursa de Valori a Moldovei, la adresa: mun. Chișinău, str. Maria Cibotari 16, tel: (022)27-75-92.**
6. **Societatea de investiții care reprezintă interesele CF “BV Fiduciar-Invest”, CF „Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA și CF “Econ-Renaștere” SA conform contractelor de intermediere: SA “VALINVEST”, la adresa: mun. Chișinău, str. Ghenadie Iablocichin, 5/1, tel: (022)22-13-55, 079-77-81-64.**